



## Απαντούν με εξώδικα κατά του ΕΟΠΥΥ

Με εξώδικα απαντούν ο Σύνδεσμος Ελληνικών Κλινικών (ΣΕΚ) και η Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Κλινικών (ΠΕΙΚ) στα όσα φέρεται να τόνισε ο πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ στους επικεφαλής της τρόικας κατά την πρόσφατη επίσκεψη των τελευταίων στον οργανισμό.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν δημοσιεύματα, ο κ. Παπαγεωργόπουλος επισήμανε στους δανειστές μας ότι οι δαπάνες της νοσοκομειακής περίθαλψης των ιδιωτικών κλινικών, με βάση τα υποβληθέντα τιμολόγια για το πρώτο πεντάμηνο του 2013, υπολογίζεται ότι θα

ανέλθουν στα 864 εκατομμύρια ευρώ στο τέλος του έτους, ενώ η εκτίμηση ήταν ότι δεν θα ξεπερνούσαν τα 180 εκατομμύρια ευρώ.

«Τα ψέματα του ΕΟΠΥΥ ξεπερνούν πλέον κάθε όριο. Δηλώνουμε απερίφραστα ότι τα ποσά στα οποία αναφέρεται ο ΕΟΠΥΥ είναι απολύτως φανταστικά και σε καμιά περίπτωση δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα», επισημαίνουν ο ΣΕΚ και η ΠΕΙΚ στην ανακοίνωσή τους και προσθέτουν: «Με δεδομένο ότι το σύνολο των παρεχομένων υπηρεσιών από ιδιωτικούς παρόχους υγείας το 2013

ανέρχεται σε περίπου 40 εκατομμύρια ευρώ το μήνα, αδυνατούμε να κατανοήσουμε με ποια λογική συντάσσει ο ΕΟΠΥΥ τους προϋπολογισμούς του και με ποια στοιχεία καταλήγει σε αυτά τα εξωπραγματικά νούμερα. Ενόψει της κατάφορης και ψευδούς αυτής αναγγελίας, απευθύνουμε εξώδικο προς τον ΕΟΠΥΥ και τον καλούμε να μας γνωστοποιήσει ποιους παρόχους αποζημιώνει μέσα από τον κωδικό των ιδιωτικών κλινικών ώστε να μπει ένα τέλος στις θεωρίες περί υπερβάσεων τις οποίες προσπαθούν να φορτώσουν κάπου για να καλύψουν την οργανωτική και λειτουργική

αδυναμία τους».

Ο πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ ας αναλάβει τις ευθύνες του και ας μας πει αν θέλει να κλείσουν οι ιδιωτικές κλινικές, επισημαίνει ακόμα η ανακοίνωση, η οποία καταλήγει ως εξής: «Είμαστε υποχρεωμένοι να προστατέψουμε τους εργαζομένους μας, τις επιχειρήσεις μας, τους συνεργάτες μας, αλλά και τους χιλιάδες ασθενείς που κάνουν χρήση των υπηρεσιών που προσφέρουμε, μη επιτρέποντας στην ανυπαρξία πολιτικής βούλησης να συντηρεί τη στάση πληρωμών του Δημοσίου και να οδηγεί την ιδιωτική υγεία σε αφανισμό».